



В Красноселькупском районе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в истязании дочери

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в с. Красноселькуп) завершено расследование уголовного дела в отношении женщины. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего лица).

По данным следствия, в 2022 - 2023 годах в Красноселькупском районе местная жительница, используя малозначительные поводы, находясь в состоянии алкогольного опьянения, наносила побои 16-летней дочери.

О нездоровой ситуации в семье потерпевшая сообщила в правоохранительные органы.

В ходе предварительного следствия обвиняемая признала свою вину и активно раскаялась.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины женщины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1807308>